



ОВЕЧКИН – О ЛОКАУТЕ В НХЛ И ОИ-2022

Александр Овечкин сделал символическое вбрасывание перед матчем «Авангарда» с «Динамо», а перед этим пообщался с журналистами на самые актуальные темы

16 >

ФУТБОЛ // Лига Европы. 3-й отборочный раунд. Ответный матч. «Спартак» – «Тун» – 2:1

«Спартак» второй раз подряд обыграл «Тун» (2:1 после 3:2) и продолжил путь в Лигу Европы. Победа получилась не такой уж и простой. В понедельник – дерби с ЦСКА

ШЮРРЛЕ ТАЩИТ

«СПАРТАК» В ЕВРОПУ



Вчера. Москва. Тушино. «Спартак» – «Тун» – 2:1. 58-я минута. Только что Андре Шюррле (слева) забил второй гол. Его поздравляют Резуан Мирзов и Эсекиэль Понсе (справа)

Дарья Исаева «СЭ» / Canon EOS-1D X Mark II

Игра с «Туном» – из той категории матчей, которые подкидывают еще больше вопросов, чем дают ответов. После победы в первой встрече и успешного выезда в Грозный ответная игра со швейцарцами по идее должна была стать еще одним шагом к тому, что мы немного распылячато зовем «новым «Спартаком». Но на деле все вышло иначе.

Нет, победа, вот уже третья за неделю, одержана. Характер проявлен. Шюррле снова показал себя во всей красе: у немца, по сути, гол плюс пас, уйма других полезных действий, а также все больше проявляющаяся роль вожака в этой команде. Так сразу и не вспомнишь, кто так же уверенно начинал красно-белую карьеру. Разве что Алекс 10 лет назад.

Максименко снова выручает, похоже, окончательно утвердившись в статусе первого номера. Забил и вообще очень полезно сыграл Понсе: именно аргентинец раскрутил вторую голевую атаку, грамотно открывшись под ввод мяча из аута и переведя его Мирзову. Тот наконец отме-

тился первым результативным действием за «Спартак». Теперь по идее с психологической точки зрения новичку должно быть полегче.

Вроде бы немало положительных моментов. Но в единую цельную картину они не складываются. Чувства превосходства – такого, какое присутствовало в матче с «Ахматом», – нет. Скорее даже наоборот.

Потому что это «Тун» – команда весьма и весьма среднего уровня. Потому что были совершенно чудовищные первые 45 минут. Потому что много провалов в обороне – швейцарцы поразительно легко находили решения в атаке и появлялись на ударных позициях. И здесь, кстати, претензии защитникам нужно предъявлять далеко не в первую очередь. Больше вопросов к общекomандной работе в целом и Зобнину с Гулиевым в частности: пара центральных полузащитников «Спартака» в попытке накрыть соперника на его половине поля часто безосновательно выбрасывалась вперед, оставляя игрокам «Туна» уйму свободного пространства.

Тут закрадывается такой вопрос: может быть, в Грозном классные новички и примкнувший к ним Бакаев просто решили все сами по себе? Исключительно на индивидуальном мастерстве? Сейчас же, когда Тила и Ларссона не было, а Бакаев, похоже, эмоционально перегорел после двух дублей подряд, пришло время тренерских решений и общекomандной работы. И появились проблемы. Не вырони бедолага Февр мяч после удара Шюррле, в концовке начался бы нервяк, который обычно ничем хорошим для наших клубов не заканчивается.

В матче с ЦСКА и Тил, и Ларссон смогут принять участие. Это по идее должно прибавить оптимизма болельщикам «Спартака». Но если это предположение хотя бы отчасти верно, то это не очень хороший знак.

С другой стороны, с призраками прошлого всегда расставаться тяжело. Коллега Дмитрий Зеленев не так давно сравнил современного «Спартак» с доктором Джекиллом и мистером Хайдом. В этот вечер

на «Открытие Арене» присутствовали оба, и второй пока совершенно не настроен исчезать. Путь к выздоровлению никогда не бывает простым, и все же давайте считать, что красно-белые сделали очередной шаг в этом направлении. А так это или нет, покажет дерби с ЦСКА. Ждать осталось совсем недолго.

ДМИТРИЙ ГИРИН

Красно-белые сыграют с «Брагой»

В 4-м отборочном раунде «Спартак» встретится с «Брагой», обыгравшей «Бреннбю» (3:1 после 4:2). Матчи пройдут 22 и 29 августа, первая игра состоится в Португалии. Победитель получит право выступить в групповом турнире Лиги Европы.

2-3 >

ВЫХОДНЫЕ

«Спорт-Экспресс» представляет спецвыпуск – «СЭ» выходные». Сегодня вас ждут:

- разговор по пятницам с нашим обозревателем Александром Львовым, которому завтра исполняется 75 лет;



Федор Успенский «СЭ»

- рейтинг недели от Егора Титова;
- анонс главных событий;
- спортивная ТВ-программа.

7-10 >



FIVB

МУСЭРСКИЙ СЧИТАЕТ ОЛИМПИАДУ РУТИНОЙ

Один из лидеров сборной России по волейболу Дмитрий Мусэрский заявил «СЭ», что Олимпиада для него такой же рабочий турнир, как Кубок мира

14 >

ИНТРИГА ДНЯ
«ДИНАМО» vs «ЛОКОМОТИВ»

Уже 10 матчей динамовцы не могут победить железнодорожников в чемпионате России – четыре ничьи и шесть поражений. По мнению Winline, велика вероятность, что в воскресенье черная серия «Динамо» продолжится.

3.01 | 3.04 | 2.54

СКАЧАЙ ПРИЛОЖЕНИЕ Winline.RU
ПОЛУЧИ ФРИБЕТ 1000Р

Полный перечень акций, информация об организаторах, бонусном фонде, сроках, местах проведения акции смотрите на Winline.ru. Сроки проведения акции «Фрибет» – с 10.09.2018 по 31.01.2020. Фрибет – бесплатная ставка.

Стр. 11



Вячеслав Евдокимов ФК «Зенит»

СЕМАК ЖДЕТ ЕЩЕ ОДНОГО НОВИЧКА

Главный тренер «Зенита» – об уходе Луки Джорджевича и трансферных планах клуба. А еще Семак назвал команды, которые его впечатлили на старте сезона

5 >



AFP

ИСПАНСКИЕ ГРАНДЫ СКУПАЮТ ЗВЕЗД

Сегодня вечером матчем «Атлетик» – «Барселона» начинается чемпионат Испании-2019/20. Все три гранда укрепили составы новыми звездами

13 >



Дарья Исаева «СЭ»

КИРИЛЕНКО ВЕРИТ В ОБЕСКРОВЛЕННУЮ СБОРНУЮ

Глава Российской федерации баскетбола Андрей Кириленко призвал не делать трагедии из кадровых потерь нашей сборной накануне чемпионата мира

14 >



Reuters

ЛАСИЦКЕНЕ НЕ ЖАЛЕЕТ О КОНФЛИКТЕ С ВФЛА

Звезда российской легкой атлетики Мария Ласицкене рассказала «СЭ» о последствиях своего резкого выступления против руководства федерации

15 >